السؤال الاول:

مقدار واتجاه محصلة المتجهين= 5i +3j  A و B = 2i + 5j هما:
1) 48.8o, 10.6  (2)  31o, 5.8  (3)  5.4 , 68.2o  (4)  99.2o, 11.2  (5)    24.4o, 10.3             

-----------------------------------------------------------------------------------------

السؤال الثاني:

إذا كانت المسافة (x) التي يقطعها جسم متحرك في بعد واحد تعطى بالعلاقة:  x = 12t + 3t2  حيث  ان الزمن (t) يقاس بالثانية والمسافة (x) تقاس بالمتر فإن سرعة وتسارع الجسم عند t = 3 seconds هماعلى التوالي بالوحدات(m/s2, m/s) :

1)     6, 30         ( 2)      30, 6    ( 3)     15, 3       (4)  3, 15         ( 5) 10, 40 

-----------------------------------------------------------------------------------------

السؤال الثالث:

بدأجسمان الحركة نحو بعضهما في نفس اللحظة, على محور واحد. بإفتراض أن المسافة بينهما (x) وأن الجسم الاول بدا حركته بسرعة مقدارها 20m/s وبقيت ثابتة حتىاصطدم بالجسم الثاني الذي بدا حركته من السكون وبتسارع مقداره (3 m/s2) . إذا قطع الجسم الاول ربع المسافة (x) عند التقائه بالجسم الثاني, فإن مقدار الزمن منذ بداية حركتهما حتى إصطدامهما هو:   

1)     40 s       ( 2( 40/3 s    ( 3)   s 80        (4)       s 80/3       ( 5)  20 s 
-----------------------------------------------------------------------------------------

السؤال الرابع:

إذا كانت السرعة الابتدائية لقذيفة  مدفع تساوي 200 m/s وكان المدفع موجه لضرب هدف على بعد 3 km فإن اقل زمن ممكن لاصابة الهدف هو:

1)      16.4 s        ( 2)          s 8.2       ( 3)        s 32.8   ( 4)   2.1 s    ( 5) 4.1 s 
-----------------------------------------------------------------------------------------

السؤال الخامس:

يتحرك قالب (m = 2 kg)  على مستوى أفقي خشن  (μ = 0.2) تحت تأثير قوتان إحداهما افقية ومقدارها 5 N والاخرىعمودية في الاتجاه الاسفل ومقدارها  (3 N) . مقدار تسارع القالب تحت تأثير القوتان  وبوحدة (m/s2) هو:

1)      0.24    (2)     0.48       (3)       9.52     (4)      4.8           (5)  0.12

-----------------------------------------------------------------------------------------

السؤال السادس:

بدأ قالب الحركة من السكون,  من أعلى سطح املس يميل مع الافق بزاوية (30 o) , حيث وصل القالب اسفل المنحدر بعد مرور خمس ثوان. إذا واصل القالب حركته على سطح افقي خشن حيث وقف بعد ان قطع مسافة على السطح الافقي مقدارها 50 m فأحسب:

1- تسارع القالب أثناء حركتها على سطح المنحدر.

2- سرعة القالب عند قاع المنحدر.
3- معامل إحتكاك السطح الافقي.
----------------------------------------------------------------------------------------- 

